
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Bandar Satu Atap 

Kelas/Semester  : VIII / II 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Materi Pembelajaran : Teks Persuasif 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

3. Memahami pengetahuan 

(factual, konseptual, dan 

procedural) berdasarkan 

rasa ingin tahunya tentang 

ilmu pengetahuan, 

teknologi, seni, budaya 

terkait fenomena dan 

kejadian tampak mata. 

3.14. Menelaah struktur dan 

kebahasaan teks 

persuasif yang berupa 

saran, ajakan dan 

pertimbangan tentang 

berbagai permasalahan 

actual (lingkungan 

hidup, kondisi sosial atau 

keragaman budaya, dll) 

didengar atau dibaca. 

3.14.1. Siswa mampu 

menentukan bagian 

struktur teks persuasif. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menentukan bagian struktur teks persuasif. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru memberikan salam dan mengecek kehadiran siswa. 

b. Guru memberikan appersepsi berupa mengulas  Kembali sekilas materi sebelumnya 

yaitu pengertian, tujuan dan ciri-ciri teks persuasif. 

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dalam pembelajaran yaitu 

mengetahui bagian-bagian struktur teks persuasif. 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memberikan/menunjukkan contoh teks persuasif, yang terdapat pada buku paket 

Bahasa Indonesia. 

b. Siswa mengamati dan membaca contoh teks persuasif di buku paket Bahasa Indonesia 

tersebut. 

c. Tanya jawab antara guru dan siswa terkait teks persuasif yang telah dibaca. 

d. Guru memberikan materi tentang bagian struktur teks persuasif. 

e. Siswa secara berkelompok, menentukan bagian struktur teks persuasif. 

f. Perwakilan siswa menyampaikan hasil tugas di depan kelas. 



3. Kegiatan Penutup 

a. Guru memberikan penilaian terhadap hasil tugas siswa. 

b. Guru memberi tanggapan dan sekaligus Bersama-sama siswa menyimpulkan hasil 

pembelajaran terkait struktur teks persuasif. 

c. Guru menegaskan Kembali kesimpulan hasil pembelajaran dan memberikan salam 

penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

a. Pengamatan tentang disiplin waktu dalam pembelajaran dan pengerjaan tugas. 

b. Pengamatan tentang tanggungjawab dalam melaporkan hasil tugas. 

2. Pengetahuan 

a. Lembar kerja siswa yang berisi bagian struktur teks persuasif. 

3. Keterampilan 

a. Catatan guru terkait kemampuan siswa dalam menentukan bagian struktur teks 

persuasif sekaligus menyampaikan hasil tugas di depan kelas. 

 

 

Mengetahui 

Kepala SMP Negeri 4 Bandar satu Atap 
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